



Elektronicky

Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka Jana Vašičková 0949 014 595	Banská Bystrica 03.09.2021
-----------------------	------------	--	-------------------------------

Vec

Odpoveď č. 1 na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov

Dňa 31.08.2021 o 13:30 hod. bola verejnému obstarávateľovi doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov k verejnému obstarávaniu s predmetom **Zriadenie a prevádzka veľkokapacitných očkovacích centier na území Banskobystrického kraja** vyhlásenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 187/2021 pod značkou 40672 – MSS zo dňa 10.08.2021. Verejný obstarávateľ poskytuje nasledovnú odpoveď.

Otázka 1:

Radi by sme sa verejného obstarávateľa opýtali na spôsob oceňovania ponuky. Verejný obstarávateľ žiada uchádzača oceniť očkovací deň, avšak na základe špecifikácií od obstarávateľa nie je možné na základe takto definovaných požiadaviek realizovať žiadne nacenenie.

Ako príklad uvádzame nasledovné:

V predmete zákazky je definované:

Dodávateľ zabezpečí do priestorov veľkokapacitných očkovacích centier odborný zdravotnícky personál (lekár, zdravotná sestra, zdravotný asistent), ktorý spĺňa požadované odborné kritériá na realizáciu očkovania obyvateľstva vakcínou proti ochoreniu SARS-CoV-2 (COVID-19). Uvedený personál bude vykonávať činnosť na základe samostatnej zmluvy s dodávateľom. Dodávateľ zabezpečí aj ďalší potrebný personál (brigádnikov podľa potreby, koordinátora/produktného, zamestnanca IT a ďalších) ako aj špeciálny zdravotnícky materiál potrebný k prevádzkovaniu očkovacieho centra v súlade s prílohou č. 3 SP_Podmienky prevádzky VKOC.

V žiadnej z príloh nie je definovaný presný počet personálu ani ich pracovný čas. Zároveň nikde nie sú definované technické parametre požadovaného materiálno-technického vybavenia VKOC.

Žiadame preto verejného obstarávateľa, aby odstránil tento stav a jednoznačne definoval minimálne technické parametre/požiadavky, čím umožní princíp rovnakého zaobchádzania, princíp nediskriminácie hospodárskych subjektov, princíp transparentnosti a princíp proporcionality.

Odpoveď 1:

Verejný obstarávateľ dopĺňa do súťažných podkladov nasledovné údaje, ktoré má k dispozícii a ktoré môžu uchádzačom pomôcť pri tvorbe cenovej ponuky.

V očkovacích centrách sa plánuje využívať maximálne 4 kóje/1 očkovacie centrum.

Personálne obsadenie v očkovacích centrách je v súčasnosti zabezpečené nasledovným personálom:

-1 lekár, 1 sestra/kója alebo 2 lekári a 1 sestra/kója (je to na rozhodnutí dodávateľa, v závislosti napr. na tom či vyčlení na riedenie vakcín zdravotnú sestru alebo to zabezpečí špeciálne vyčlenená osoba)

-IT technik

-koordinátor očkovacieho centra (1 koordinátor na 1 očkovacie centrum)

-koordinátori-brigádnici (osoba zabezpečujúca registráciu záujemcov o očkovanie, osoba koordinujúca tok ľudí



-observácia po očkovaní (zabezpečená samostatným pracovníkom/využitie niektorej zo sestier z kóje v závislosti od organizácie dodávateľa)

Verejný obstarávateľ zverejňuje počet zaočkovaných v jednotlivých očkovacích centrách za posledné tri mesiace:

VKOC	počet zaočkovaných		
	máj 21	jún 21	júl 21
BB	29 000	13 000	5 000
ZV	17 200	9 500	6 500
LC	6 000	6 600	3 400
RA	8 000	4 000	1 200

Verejný obstarávateľ poskytuje prevádzkovateľovi očkovacieho centra údaje o počte registrovaných záujemcov o očkovanie z portálu NCZI. V súčasnosti je pomer registrovaných/neregistrovaných záujemcov o očkovanie približne v pomere 30:70. Na základe týchto informácií si v súčinnosti s objednávateľom prevádzkovateľ naplánuje počet pracovných hodín a počet personálu na konkrétne očkovacie dni.

Verejný obstarávateľ určil predpokladanú hodnotu zákazky s ohľadom na maximálne využitie očkovacích centier, a teda rátať s otvorením 4 x VKOC a využitím 4 kóji a prevádzkou spustenou 5 x v týždni počas 24 mesiacov.

Uchádzač teda pri príprave ponuky – určenia ceny prevádzky očkovacieho centra na jeden očkovací deň určí cenu s ohľadom na maximálne vyťaženie (1 očkovacie centrum, 4 kóje, 13 hodín prevádzky).

Otázka 2:

Radi by sme verejného obstarávateľa požiadali o objasnenie prílohy č. 1 Rámцovej dohody, článku V., bodu 1a) konkrétne:

Súpis položiek musí obsahovať najmä názov položky, dodané množstvo/objem, mernú jednotku (napr. počet, deň, a pod.), jednotkovú cenu, celkovú cenu. K fakturovaným reálnym výdavkom – personál za každé vakcinačné centrum samostatne doložiť: dohody o vykonaní práce, zmluvy, a pod., mzdové listy za príslušný mesiac, dochádzku s uvedením odpracovaných dní a hodín pri očkovaní (musí korešpondovať s vykázanými dňami očkovania), rekapituláciu miezd, výpisy z účtu deklarujúce úhrady miezd, dane z príjmov, zdravotného poistenia a odvodov do sociálnej poisťovne.

Odpoveď 2:

Uchádzač predložením ponuky stanoví cenu za prevádzku štyroch očkovacích centier počas 48 mesiacov plnej prevádzky (teda 4 VKOC s prevádzkou 4 kóji, 13 hodín prevádzky 5 x v týždni počas 48 mesiacov). V prípade, že bude v jednom očkovacom centre v priebehu očkovacieho dňa v prevádzke 1 kója, cena za prevádzku očkovacieho dňa bude vyrátaná ako ¼ ceny z plnej prevádzky atď., čo si uchádzač vyfakturuje v jednotlivých položkách, ktoré sú označené ako reálne výdavky.

S úctou,

Jana Vašičková
kontaktná osoba verejného obstarávateľa